

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
А.А. Калининской на диссертанта Лазарева Андрея Владимировича

Лазарев Андрей Владимирович, 1981 года рождения, окончил ГОУ ВПО «Нижегородская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело» в 2005 г. Имеет сертификаты по специальностям: «Хирургия», «Сердечно-сосудистая хирургия» и «Общественное здоровье и здравоохранение».

В 2015 г. закончил обучение в аспирантуре ФГБУ «Центральный НИИ организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России по специальности 14.02.03 «Общественное здоровье и здравоохранение».

В период подготовки диссертации А.В. Лазарев работал в Государственном казенном учреждении здравоохранения Нижегородской области «Нижегородский территориальный центр медицины катастроф» с ноября 2014 года по февраль 2016 года в должности заведующего оперативно-диспетчерским отделом, заместителем директора по организационно-методической работе. С апреля 2016 года по август 2016 года – заместитель директора по оперативной работе, медицине катастроф и гражданской защите населения – руководитель службы медицины катастроф ГБУЗ Республики Крым «Крымский Республиканский центр медицины катастроф и скорой медицинской помощи». С августа 2016 года по февраль 2017 года – начальник управления стратегического развития, материально-технической базы и государственных программ Министерства здравоохранения Республики Крым. В настоящее время – главный врач ГБУЗ Владимирской области «Собинская районная больница».

Активно занимается научной работой, участвует с докладами в научных конференциях, съездах и других мероприятиях, посвященных актуальным вопросам организации здравоохранения и общественного

здоровья. Результаты научной работы "Организационные резервы снижения смертности от болезней системы кровоснабжения» активно внедряются в Собинском районе Владимирской области. Лазарев А.В. является квалифицированным специалистом, имеет опыт работы в практической сфере организации медицинской помощи населению, в которой проявляет самостоятельность и независимое мышление. За время работы показал себя ответственным и грамотным руководителем, способным решать сложные проблемы. Пользуется заслуженным авторитетом и доверием у коллектива.

Научный руководитель

Главный научный сотрудник отделения
Медико-социальных проблем
ФГБУ «Центральный научно-исследовательский
Институт организации и информатизации
здравоохранения» Министерства здравоохранения
Российской Федерации
доктор медицинских наук, профессор



Алефтина Александровна Калининская

127254, г. Москва, ул. Добролюбова
Д.11, ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации
и информатизации здравоохранения» Минздрава России
e-mail: akalininsya@yandex.ru, 8 916 835 87 29

Подпись доктора медицинских наук, профессора А.А. Калининской
заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ,
«Центральный научно-исследовательский
Институт организации и информатизации
здравоохранения» Министерства здравоохранения
Российской Федерации,

кандидат медицинских наук, доцент



Анастасия Викторовна Гажева